

香江聚賢第三屆就職

袁國強林武梁愛詩主禮



▲香江聚賢賀國慶65周年暨第三屆執委會就職典禮，賓主合照

香江聚賢慶祝中華人民共和國成立65周年暨第三屆執行委員會就職典禮，日前假會展中心隆重舉行，邀得律政司司長袁國強，中聯辦副主任林武，全國人大基本法委員會副主任梁愛詩，中聯辦港島工作部部長吳仰偉，全國政協常委陳永棋，立法會議員鍾樹根，全國政協文史和學習委員會副主任王國強，憲教署署長單日堅等蒞臨主禮。全國政協委員張學修榮膺新任主席，唐躍峰榮任新屆會長，與該會創會主席方文雄、創會會長陳熹以及各界賢達友好逾千人齊聚一堂，共襄盛舉。張學修表示，該會堅決反對非法「佔中」，堅定不移支持全國人大常委會有關香港政改的決議，支持行政長官和特區政府依法施政，支持警方依法執法，呼籲「佔中」人士盡快撤離，還香港以法治和穩定。

大公報記者 馮玥

張學修致辭指，香港回歸17年來，社會發展繁榮穩定、享負盛名，追根溯源歸功於「一國兩制」的成功實踐和基本法的貫徹實施，香港的和諧安定得來不易，港人更要加倍珍惜。連日的「佔中」行動，導致交通受阻、商舖停業、學校停課，直接影響市民正常生活和工作，經濟損失巨大，對香港整體利益造成破壞性打擊。他批斥反派假借「真普選」之虛名，暗地勾結西方反華勢力，禍亂香港、殃及民衆。他說，民主與法治是香港的核心價值，任何組織、策劃、煽動、參與違法活動的人，必須受到法律制裁。他鼓勵學聯以理性、和平的態度，與政府積極對話，在法律框架內達成共識，盼早日落實普選。

他致辭時感謝創會先賢的無私奉獻，並承諾將與新一屆執委同心同德，承傳愛國愛港精神，堅持「團結、和諧、發展、服務」理念，凝聚民意，增強社會影響力，服務國家，貢獻社會。

袁國強致辭讚該會聚集社會各界菁英翹楚，自創會以來，在香港社會民生、經濟建設、政治發展等方面，建言獻策並提供大量支持。他說，現時香港正處於多事之秋，希望該會同仁再接再厲，與政府攜手並肩，維護香港核心價值，共同建設安定和諧的香港。

吳仰偉期望該會在張學修、唐躍峰的帶領下，在全體執委的共同努力下，秉承創會宗旨，繼往開來，開拓創新，積極參與香港政治、經濟、民生等社會事務，凝聚愛國愛港正能量，為國家發展和香港建設作出新的貢獻。

常務副主席李寶珠致謝辭。該會新一屆執委會成員主要包括主席張學修，會長唐躍峰，常務副主席李寶珠、廖漢輝，常務副會長梁麟、張瑞境，副主席朱浴龍、潘明、洪俊偉、廖美玲、周建新，副會長李志峰、林國華、陳美燕，秘書長何綺蓮等。



▲律政司司長袁國強（右）頒發委任證書予新任主席張學修



▲黃翠如呼籲大家捐出50元，支持一個尼泊爾家庭及世界各地貧窮社群，讓他們免挨餓

新華集團贊助國慶音樂會

【大公報訊】新華集團日前假香港文化中心音樂廳隆重舉行國慶音樂會。集團已是第七年冠名贊助香港管弦樂團（港樂）國慶音樂會首場演出。今年港樂製作了特別節目慶祝國慶。鋼琴家李偉安及指揮家林敬基聯手帶領港樂呈獻中國經典樂曲「黃河鋼琴協奏曲」，表達熱情澎湃的愛國情懷。歌唱家黃英演唱多首中國民歌，牽動觀眾對祖國山河的思念和關愛。

財政司司長曾俊華、中聯辦台灣事務部部長唐怡源，解放軍駐港部隊副政委儲茂華專程出席音樂會主持祝酒儀式，原來他們也是音樂愛好人士，留畢全程欣賞。

音樂會當晚嘉賓來自政界、商界及駐港總領事包括，比利時、柬埔寨、智利、芬蘭、希臘、日本、哈薩克斯坦、墨西哥、緬甸、尼泊爾、荷蘭、巴基斯坦、羅馬尼亞、波蘭、西班牙、瑞士、英國、越南、津巴布韋、歐盟等出席音樂會。

新華集團是一個注重社會責任的企業。新華基金會是新華集團旗下的公益事務機構，基金會成立30多年來，贊助的項目相當廣泛，包括教育、藝術、文化、科技及各類慈善活動。國慶音樂會是新華集團為推動香港文化藝術發展及慶祝國慶每年的重頭項目之一。



▲蔡冠深（中）與來賓合照

樂施大使黃翠如助貧窮社群

【大公報訊】早前，樂施大使黃翠如以義務性質首次與樂施會一同到訪尼泊爾偏遠山區，深入探訪貧窮農戶。她此行需要長途跋涉，越過崎嶇的山路，體驗尼泊爾貧窮農戶的生活情況，更入鄉隨俗與當地貧農一起嘗農家飯。

黃翠如表示：「現時，全球仍有八分一人挨餓。透過這次的探訪及拍攝，真正了解到當地貧窮農戶的生活，以及樂施會與合作夥伴協助當地貧窮人的參與式扶貧手法，如為貧窮農戶提供小型灌溉設施，協助當地農戶解決缺水問題；同時提供耕種技術培訓，協助農戶成立發展基金，利用小額貸款種植蔬菜、辣椒等，賣給本地甚至印度的市場，賺取收入，生活得以大大改善。」

透過此行，黃翠如希望以自己的力量影響其他人，喚起公眾對貧窮及糧食問題的關注。當中，更呼籲大家支持樂施會「回家吃飯」籌款活動，於10月17日國際減貧日當天，登上樂施會網頁：www.oxfam1017.com，捐出50元，就可支持一個尼泊爾家庭及世界各地的貧窮社群，讓他們免挨餓。希望大家可為改善貧窮人的生活出一分力，幫到別人也幫到自己。

黃翠如繼去年參與拍攝樂施會籌款活動的宣傳短片及出席記者招待會外，今年更身體力行到尼泊爾親身探訪，進一步了解貧窮農戶的情況。

綠地香港廣西南寧住宅開盤反響熱烈

日前，綠地香港（0337）廣西南寧首發的住宅大盤——綠地·國際花都於南寧五象湖開盤。首日開盤即售出四百餘套，現場購房者認購踴躍。

綠地·國際花都項目總建面積約485萬平方尺，由18棟32-38層建築組成，周邊配套商業金融中心、多所學校的優質資源，並延續綠地集團一貫的文化樓盤開發理念，以「現代、國際、人文、生態」四者為形象支撐，圍繞「花海綠景」的核心概念，以浪漫的法式風情園林、新古典主義建築群落精準工藝，打造一流的「現代國際人文社區」。

該項目所在的五象新區為廣西政府斥巨資打造的新城中心，毗鄰市級行政中心，文化藝術中心、廣西體育中心、五象湖公園、金融商業街，並處於七座大橋、三條地鐵、8車道主幹道臨近的交通要道。

據悉，綠地集團現為中國房地產綜合實力第一。2011年綠地集團成功躋身世界企業500強，2013年房地產業務預銷售面積和預銷售金額



綠地·國際花都項目首日開盤現場購房者認購踴躍

分列全國行業第一、第二位。2014年《財富》世界企業500強中位列第268位，榮登中國企業500強第42位。成立22年來，綠地集團地產業務遍布國內29個省市自治區100餘個城市，同時成功進入美國、澳洲、加拿大、英國、德國、韓國等4大洲15城。綠地集團在全球已經擁有23座超高层地標，其中四座位列全球前十。

首屆「康宏圖騰跑2014」全城街馬慈善山野賽完滿舉行

由「全城街馬」主辦，康宏金融集團冠名贊助的「康宏圖騰跑2014」日前於麥理浩徑舉行，為「基督教正生會／基督教正生書院」的緊急環境改善工程籌款。是次賽事吸引逾2000名跑手參與，當中的57公里賽事由黃浩聰以7小時33分09秒首名衝線，而16公里賽事則由Matt Moroz以1小時39分25秒首名完成。大會除了在沿途為跑手送上場表演和特別食物補給等重重驚喜之外，更於終點舉行圖騰派對，讓跑手和親友分享參與山野比賽的樂趣。

是次賽事邀得馬時亨教授GBS JP、基督教正生會行政總裁兼正生書院創辦人林希聖、康宏金融集團主席王利民、全城街馬創辦人及主席張亮、全城街馬創辦人及董事梁百行和全城街馬創辦人及董事魏華星主持鳴槍儀式。「康宏圖騰跑2014」設有57公里Fight With The Wild和16公里Chill With The Wild兩個賽程，分別於比賽當日早上8時30分及11時30分於西貢北潭涌和城門水塘主壩起步，以大帽山扶輪公園為終點。

全城街馬董事梁百行表示：「我們很高興首屆圖騰跑聚集了超過2000位熱愛山跑的參賽者一起挑戰自己、感受大自然，同時為「基督教正生會／基督教正生書院」籌集緊急環境改善工程經費。『康宏圖騰跑2014』為我們主辦的首屆慈善山野賽，希望以後每年都可舉辦圖騰跑，幫助不同服務機構，表達跑手對社會的



馬時亨教授（左三）、基督教正生會行政總裁兼正生書院創辦人林希聖（左二）、康宏金融集團主席王利民（右三）、全城街馬創辦人及主席張亮（右一）、全城街馬創辦人及董事梁百行（右二）和全城街馬創辦人及董事魏華星（左一）主持57公里賽事鳴槍儀式

關懷。」

是次賽事收益扣除開支後，將全數撥捐「基督教正生會」，用作開展「基督教正生會／基督教正生書院」緊急環境改善工程之用。由即日起至10月31日，市民亦可到<http://www.cloudonate.org>直接捐款支持是項改善工程。

馬會全力支持十日節展示社會創新力量

隨着十月九日舉行的「十日節預演：盛食當灶」，賽馬會社會創新設計院年度活動「社會創新節」（十日節）正式展開。這個開幕活動由二十八位包括香港賽馬會慈善及社區事務執行總監張亮、環境局局長黃錦星、香港理工大學校長唐偉章教授等「榮譽廚師」，連同二十八位星級名廚和二十八個基層家庭一同下厨，以剩餘食材炮製美味佳餚；旨在提高公眾對減少浪費的意識，和展示如何以創意解決浪費食材這社會問題。



今年適逢馬會慶祝一百三十周年，張亮表示馬會將會積極開拓更多渠道，以促進社會的長遠持續發展；並在未來三至五年，將策略地主攻三大範疇，包括協助建構香港

今年適逢馬會慶祝一百三十周年，張亮表示馬會將會積極開拓更多渠道，以促進社會的長遠持續發展；並在未來三至五年，將策略地主攻三大範疇，包括協助建構香港

今年適逢馬會慶祝一百三十周年，張亮表示馬會將會積極開拓更多渠道，以促進社會的長遠持續發展；並在未來三至五年，將策略地主攻三大範疇，包括協助建構香港



馬會慈善及社區事務執行總監張亮（右二）、環境局局長黃錦星（右一）、香港理工大學校長唐偉章教授（左一）、與星級名廚余健志（中）及來自基層家庭的陳秋燕（左二）

捐贈逾五億支持大學發展

今年的十日節以「設計與社會」為主題，舉辦多項展覽、工作坊、電影會、講座等活動。公眾既可藉此了解社會創新，還可與本地及國際設計師、政商領袖、學者、專業精英一同創造及推動社會正向改變，以回應今年活動口號：「十日，一同，社會創新」。

此外，DWA國際設計大獎的入圍作品，亦將在十月十一日至十九日於賽馬會創新樓公開展覽。此大獎亦由馬會慈善信託基金贊助，目的是表彰、推廣和啓發在亞洲和西太平洋地區對健康都市生活有裨益的創意作品和個案。得獎作品將於十月二十九日舉行的第六屆健康城市聯盟全球年會晚宴中揭曉。

作為理大的其中一個長期合作夥伴，馬會過去已撥捐逾五億二千七百萬港元予支持大學發展，當中包括二億四千九百萬港元興建賽馬會創新樓、成立賽馬會社會創新設計院，以及支持設計院首三年的運作經費。

永隆銀行義工活動——「弦」途童樂之旅

永隆銀行與女青年會共同主辦的「弦」途童樂之旅已於日前圓滿舉行，活動當日，永隆銀行派出義工同事分別帶領就讀屯門區小學五年級的基層家庭兒童穿梭灣仔金紫荆廣場及尖沙咀文化中心展開認識國慶之旅，以及欣賞《黃河協奏曲——港樂國慶音樂會》。

雖然當日天氣炎熱，但仍掩蓋不了衆人的興奮和雀躍，他們首先合力完成5個任務，透過尋找「永遠盛開的紫荆花」雕望、香港回歸祖國紀念碑和尖沙咀鐘樓認識國歌、國旗及國徽；之後是挑戰兒童的獨立能力和方向感，考驗他們找出灣仔天星碼頭所在地及自行購票乘船往尖沙咀，到達尖沙咀後還要根據指示自行前往尖東的餐廳一起晚膳。

為了令小朋友們對祖國山河有一個初步的認識，永隆銀行更特別邀請了環境科研專家及探險家李樂詩博士主持音樂



會的演前講座，小朋友們除了可借此進一步認識黃河以外，更上了——堂寶貴的環保課，學懂珍惜節約用水，善用地球上有限的資源。最後，小朋友與我們的一班義工一同欣賞《黃河協奏曲——港樂國慶音樂會》作結。

旅基層家庭廣場兒童及青少年中心年齡組別的就讀屯門區小學五年級的基層家庭兒童穿梭灣仔金紫荆廣場及尖沙咀文化中心展開認識國慶之旅，以及欣賞《黃河協奏曲——港樂國慶音樂會》作結。